Характеристика
Гуржія Дмитра Руслановича, керівника гуртка
Центру технічної творчості та професійної орієнтації 
шкільної молоді Дарницького району м. Києва

Дмитро Русланович Гуржій у 2017 році закінчив Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація». Розпочав свою роботу в Центрі ТТМ на посаді керівника гуртка у вересні 2017 року. Безпосередній стаж педагогічної роботи – 2 роки 4 місяці. 
На сьогоднішній день є керівником гуртків «Комп’ютерна анімація» та «Ліплення». Таке поєднання дисциплін дає можливість педагогу інтегрувати знання з різних дисциплін, що розкривається у методичній темі «Самовираження вихованців у сфері культури та мистецтва засобами інформаційно-комунікаційних технологій», над якою він плідно працює. На заняттях гуртка педагогом широко використовуються міжпредметні зв’язки, теорія не розходиться з практикою, педагог навчає своїх вихованців застосовувати набуті знання в житті. Особливу увагу керівник гуртка приділяє професійній орієнтації дітей та молоді. 
Гуржій Д.Р. за час роботи проявив себе творчим педагогом, який постійно працює над підвищенням власного професійного рівня. Опанував навчальний курсу зимової сесії «WEB-STEM-школа -2019», отримав сертифікат учасника практикуму «Педагогіка гетерогенності та інклюзія в освіті». Використовуючи свої знання та набутий досвіт роботи в Центрі ТТМ, розробив навчальну програму з позашкільної освіти науково-технічного напряму інформаційно-технічного профілю «Комп’ютерна анімація», долучився до розробки навчальної програми «Ліплення», впроваджує і адаптує її в роботі з дітьми з особливими потребами.
Дмитро Русланович володіє новітніми освітніми технологіями, уміло організовує свою роботу відповідно сучасним вимогам до позашкільної освіти. Добре застосовує психолого-педагогічні прийоми в освітньому процесі, враховує вікові особливості дітей. Як керівник гуртка багато уваги приділяє розкриттю кожної окремої дитини та формуванню дитячого колективу в цілому. Керівник гуртка стимулює допитливість дітей, жагу до знань, намагається активізувати їх інтелектуальний і творчий потенціал. Вихованці педагога учасники всеукраїнських, міських, районних конкурсів з інформаційних технологій.
Дмитро Русланович радо ділиться своїми знаннями з колегами під час засідань методичних об’єднань, семінарів, практикумів, круглих столів, став учасником міського фестивалю стартапів «Class ідея».
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