Характеристика

керівника гуртка Центру технічної творчості та професійної орієнтації

шкільної молоді Дарницького району м. Києва

АДАМЕНКО ОЛЕНИ АНДРІЇВНИ 
Олена Андріївна розпочала свою педагогічну діяльність у Центрі ТТМ 03 жовтня 2005 року на посаді керівника гуртка «Юний натураліст». Згодом гурток розширив свою діяльність і з 2012 року продовжив своє існування як гурток «Юний еколог». 
Робота в сучасному  закладі позашкільної освіти вимагає від педагога особливого душевного настрою, творчого підходу, високого рівня професійної та життєвої компетенції, наявності креативних здібностей, врівноваженості і організованості. Саме таким педагогом є  Адаменко Олена Андріївна. За час роботи керівник гуртка проявила себе високопрофесійним, всебічно обізнаним, творчим педагогом. У 2015 році педагог отримала звання «керівник гуртка-методист». 
Метою фахової діяльності педагога є формування наукового світогляду і критичного мислення вихованців завдяки засвоєнню ними основних понять і законів природничих наук, вироблення вмінь застосовувати набуті знання в житті, приймати раціональні та виважені рішення щодо екології навколишнього середовища та природокористування. Олена Андріївна знайомить своїх вихованців з навколишнім світом, застосовуючи метод спостереження, досліди та дослідження, через призму мистецтва та виконання творчих робіт.
Навчальна програма гуртка «Основи екологічної культури молодших школярів», розроблена педагогом у 2017 році, яка стала лауреатом Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, є прикладом об’єднання екологічного і естетичного виховання, активізації краєзнавчих досліджень, привернення уваги вихованців до історії рідного краю, формування екологічної культури особистості через краєзнавство, народознавство та мистецтво. 

Адаменко О.А. володіє сучасними методиками викладання, використовує  різні педагогічні прийоми,  активно шукає нові цікаві форми роботи з дітьми, уміє лаконічно, образно й виразно подати матеріал, аргументувати свою позицію. Її заняття з дітьми неординарні, емоційні. У практику Адаменко О.А. увійшли заняття, зміст  і форма яких викликають інтерес у вихованців, спонукають до пошукової і пізнавальної діяльності, сприяють їх розвитку і вихованню. Екскурсії, досліди, творчі майстерні, зустрічі з представниками різних професій екологічного напряму, участь у природоохоронних екологічних акціях – ось далеко не повний перелік форм занять. Під час їх проведення використовуються наочні приладдя, технічні засоби навчання. Куточок живої природи, в якому є представники флори і фауни, за якими самостійно доглядають вихованці, став гордістю керівника. Він став і часткою зоотерапії для дітей з особливими потребами. Гурток «Юний еколог» - це своєрідна творча лабораторія, де створюється ситуація успіху для кожного вихованця.
Олена Андріївна впроваджує STEM-технології в роботі гуртка, разом із вихованцями бере активну участь у різних освітніх проєктах та заходах: наукові пікніки, інженерний тиждень тощо, організовує  і  проводить цікаві та змістовні виховні заходи.
Вихованці Адаменко О.А. беруть активну участь у масових заходах міського, всеукраїнського та міжнародного рівнів та здобувають призові місця: міжнародний фотоконкурс «World of After-School», міжнародний  мистецький проєкт «Art Axis», Всеукраїнський проєкт «Інженерний тиждень», міський конкурс «Збережи ялинку», Київський фестиваль технічної творчості «Creativ Park», міський конкурс статрапів, районний конкурс навчально-дослідницьких та проєктних робіт «Еврика». Творчі роботи екологічного спрямування вихованців гуртка були надруковані в журналі «Паросток».
Педагог плідно співпрацює з дитячою спілкою «Екологічна ватра»; Українським товариством охорони птахів; Комунальним підприємством «Київський міський Будинок природи»; Національним еколого-натуралістичним центром. 
Олена Андріївна – педагог, який завжди  готовий  до самовдосконалення, має широке коло інтересів і вмінь, намагається постійно набувати спеціальних знань, підвищує свій професійний рівень. За останні п’ять років взяла участь у семінарі «Інноваційні підходи до організації освітнього процесу в гуртках науково-технічного напряму», вебінарі «Технології дистанційного навчання в початковій школі: рекомендації для профі і не тільки» за напрямами «ІКТ», «НУШ», онлайн семінарах всеукраїнської віртуальної школи «Ранок». Підвищує та розширює свої знання з різних сфер - пройшла навчання в авторській майстерні «Чарівне малювання», як метод правопівкульного малювання в роботі з дітьми», взяла участь у фестивалі народної творчості працівників установ освіти м. Києва «Квітучі барви таланту 2020». Вільно володіє комп’ютерною технікою, вміє доцільно використовувати її в освітньому процесі. 
Адаменко О.А. систематично узагальнює досвід своєї роботи з дітьми. 16 розробок педагога були розміщені на сайті освітнього проєкту «На урок» та отримала сертифікат, конспект заняття гуртка «Юний еколог» був надрукований у 2019 році в газеті  «Трудове навчання». Матеріали «Залучення дітей до дослідницько-пошукової діяльності через участь у екологічних проєктах – шлях для розвитку творчих здібностей підростаючого покоління» були представлені на міській методичній виставці в 2018 році, а методрозробка «STEM-орієнтований підхід у роботі керівника гуртка еколого-натуралістичного напряму в закладі позашкільної освіти науково-технічного профілю» - в 2021 році.

Досвід роботи гуртка був представлений педагогом в Міжнародному проєкті «Дистанційне навчання в позашкільній освіті» Міжнародної асоціації позашкільної освіти та отримав диплом ІІІ ступеня.

Адаменко О.А. неодноразово була нагороджена грамотами та подяками  за вагомий внесок у навчання та виховання учнівської молоді, розвиток національної освіти, високу професійну майстерність.
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