Характеристика
керівника гуртка
Центру технічної творчості та професійної орієнтації 
шкільної молоді Дарницького району м. Києва
ДЄГТЯРЬОВОЇ ГАЛИНИ АНДРІЇВНИ
Дєгтярьова Галина Андріївна має середню спеціальну освіту, закінчила Київський радіо-механічний технікум у 1983 році та отримала спеціальність: технік-технолог. Має безпосередній стаж педагогічної роботи 29 років. У 2017 році було підтверджено педагогічне звання «керівник гуртка-методист». У 2021 році підвищила свій професійний рівень, пройшовши навчання в ГО «Прометеус» (80 год.).
Галина Андріївна Дєгтярьова розпочала роботу в Центрі ТТМ з березня      1992 року на посаді керівника гуртка у відділі декоративно-прикладної творчості, з 2002 року гурток став творчим об’єднанням «Берегиня». У 2009 році колективу гуртка присвоєно звання «Зразковий художній колектив», яке успішно підтверджено у 2014, 2019 роках. Метою діяльності педагога є створення умов для розвитку креативних здібностей дитини засобами бісероплетіння. На заняттях гуртка Галина Андріївна пробуджує цікавість до декоративно-ужиткового мистецтва, виховує повагу до народних традицій.
Педагог розробила навчальну програму з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму «Бісероплетіння та в’язання», що затверджена районним управлінням освіти в 2017 році. Програма охоплює три види декоративного мистецтва – бісероплетіння, в’язання гачком і спицями. Більшість практичних занять є авторськими розробками керівника. Педагог у своїй практиці доволі часто застосовує заняття майстер-класи, заняття «банк ідей», заняття за методикою «рівний-рівному». За останні роки створила базу відео уроків та розробок занять.
Керівник приділяє багато уваги розкриттю індивідуальних здібностей дітей, що дає можливість більше уваги приділяти дослідницькій і проєктній діяльності. Вихованці Галини Андріївни неодноразово були переможцями районного конкурсу проектних робіт «Еврика» та міського фестивалю «Creative Park», Всеукраїнських виставок-конкурсів декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», «Талановиті! Наполегливі! Успішні!», «Український сувенір», міського конкурсу «Бісерне сяйво». 
Дєгтярьова Г.А. бере активну участь у роботі методичного об’єднання керівників гуртків ужитково-декоративного мистецтва Центру ТТМ та міського методичного об’єднання, завжди охоче ділиться досвідом своєї роботи - проводить відкриті заняття, майстер-класи для педагогів, де представляє авторські роботи та демонструє різноманітні техніки бісероплетіння. 
Дєгтярьова Галина Андріївна відповідає займаній посаді керівника гуртка та заслуговує на підтвердження педагогічного звання «керівник гуртка –методист».
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